

Κέντρο Υγείας Μεγάρων: Στις 20.000 η ζημιά του Ρομά

Πηγή:	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	Σελ.:	28	Ημερομηνία έκδοσης:	28-05-2019
Επιφάνεια:	257.39 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	8215
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ				



Κέντρο Υγείας Μεγάρων: Στις 20.000 η ζημιά του Ρομά

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ δύο φορές την εβδομάδα μπαίνουν Ρομά στο **Κέντρο Υγείας Μεγάρων**, τρομοκρατούν και επιτίθενται στους εργαζομένους, προκαλώντας ταυτόχρονα ζημιές χιλιάδων ευρώ σε μηχανήματα και στις κτιριακές εγκαταστάσεις.

Ένα από αυτά τα περιστατικά έγινε και την περασμένη Παρασκευή στις 10 το βράδυ, όταν ένας Ρομά από τον καταυλισμό της περιοχής, υπό την επήρεια ναρκωτικών, εισέβαλε στο **Κέντρο Υγείας Μεγάρων** και τα έκαψε γυαλιά καρφιά, προκαλώντας ζημιά 20.000 ευρώ.

Ο δράστης έσπασε τζαμαρίες, παράθυρα, γραφεία, κατέστρεψε έναν

απινιδωτή (ιατρικό μηχανήμα), έσπασε έπιπλα, βγήκε έξω και προκάλεσε φθορές ύψους 300 ευρώ σε αυτοκίνητο εργαζομένου, ενώ παράλληλα ούρλιαζε σε έξαλλη κατάσταση ότι θέλει να τον συλλάβει η Αστυνομία.

«Προφανώς γιατί είχε ανοικτούς λογαριασμούς και ήθελε να μπει στη φυλακή για να γλιτώσει!» είπε στη «δημοκρατία» ο πρόεδρος της ΠΟΕ-ΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος.

Οι εργαζόμενοι, τρομαγμένοι, ειδοποίησαν -άλλη μια φορά- την Αστυνομία, η οποία έσπευσε με περιπολικά και οι άνδρες της συνέλαβαν τον δράστη. Όμως η διοίκηση του **Κέντρου Υγείας Μεγάρων** δεν

προχώρησε σε μήνυση, όπως άλλωστε συνήθίζει! «Το 70% των κλοπών, ζημιών, επιθέσεων γίνεται από τους Ρομά στα **νοσοκομεία** της χώρας, κυρίως στις περιοχές όπου υπάρχουν καταυλισμοί, όπως στα Μέγαρα, στο Ναύπλιο και στην Αμφισσα. Όμως οι διοικήσεις έχουν πάρει εντολή από την ηγεσία της κυβέρνησης να μην προχωρούν σε μηνύσεις για καθαρά ψηφοθηρικούς λόγους» μας είπε ο κ. Γιαννάκος, τονίζοντας ότι τον λογαριασμό θα τον πληρώσουν πάλι οι φορολογούμενοι πολίτες γιατί η κυβέρνηση «χαιδεύει» τους Ρομά για να μη χάσει τις ψήφους!

Ρίτα Μελά



Οι ζημιές που προκάλεσε στον θάλαμο αναμονής ο δράστης

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 10 Ημερομηνία έκδοσης: 28-05-2019
 Επιφάνεια: 208.36 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090
 Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ



Γύφτος έκανε «γυαλιά -καρφιά» το Κέντρο Υγείας Μεγάρων...



«Έσπασε πόρτες, παράθυρα, κατέστρεψε έναν απινιδωτή. Η ζημία εκτιμάται στις 20.000 ευρώ», ανέφερε ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ

Συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό τα περιστατικά βίας μέσα στο ΕΣΥ. Το πιο πρόσφατο, που καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), καταγράφηκε το βράδυ της περασμένης Παρασκευής στο Κέντρο Υγείας Μεγάρων και είχε ως αποτέλεσμα σοβαρές υλικές ζημιές στον χώρο της μονάδας υγείας. Σύμφωνα με τα όσα αναφέρει ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, κ. Μιχάλης Γιαννάκος, στο συμβάν «πρωταγωνίστησε» ένας Ρομά ο οποίος «μπήκε στο Κέντρο Υγείας και τα έκανε γυαλιά -καρφιά. Έσπασε πόρτες, παράθυρα, κατέστρεψε έναν απινιδωτή. Η ζημία εκτιμάται στις 20,000 ευρώ», λέει ο κ. Γιαννάκος, προσθέτοντας πως δεν εί-



ναι η πρώτη φορά που στο Κέντρο Υγείας Μεγάρων καταγράφεται τέτοιο συμβάν, αντιθέτως οι επιθέσεις κυρίως από Ρομά βρίσκονται, όπως λέει, στην εβδομαδιαία διάταξη. Οι υπεύθυνοι του Κέντρου Υγείας Μεγάρων, σε αντίθεση με άλλους ομολόγους τους σε άλλες δημόσιες μονάδες υγείας, ειδοποίησαν άμεσα την Αστυνομία η οποία και συνέλαβε τον εκτός εαυτού πολίτη».

ΠΟΕΔΗΝ



Του
**ΓΙΑΝΝΗ
ΦΩΣΚΟΛΟΥ**
jfoskolos@ethnos.gr

«Βιβλιάριο υγείας» για μισθωτούς και επαγγελματίες

Ποιες είναι οι προϋποθέσεις για πρόσβαση στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, πόσα ένσημα χρειάζονται ετησίως οι υπάλληλοι αλλά και οι μη μισθωτοί

«Κλειδώνει» το νέο καθεστώς ασφαλιστικής ικανότητας, δηλαδή πρόσβασης στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για μισθωτούς και μη μισθωτούς ασφαλισμένους. Με τη νέα εγκύκλιο του ΕΦΚΑ κοινοποιούνται οι διατάξεις που ψηφίστηκαν πρόσφατα με τον νόμο για τις 120 δόσεις και αποσαφηνίζεται πως:

- Τα παιδιά θανόντος ασφαλισμένου ή συνταξιούχου του ΕΦΚΑ που έχουν δικαίωμα σύνταξης λόγω θανάτου και λαμβάνουν τη σύνταξη έως το 24ο έτος της ηλικίας τους, συνεχίζουν να ασφαλιζονται από τον ΕΦΚΑ, ως τέκνα θανόντος, μέχρι τη συμπλήρωση του 35ου έτους της ηλικίας τους εφόσον δεν ασφαλιζονται από δικό τους δικαίωμα σε φορέα εντός ή εκτός ΕΦΚΑ. Συνειπώς οι άνεργοι ηλικίας 24-35 ετών, παιδιά που εισπράττουν σύνταξη λόγω θανάτου, δεν κάνουν την ιατροφαρμακευτική περίθαλψή τους.

- Στους μισθωτούς ασφαλισμένους χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα με τη συμπλήρωση τουλάχιστον 50 ενσήμων (ημερών ασφάλισης) είτε κατά το 2018 είτε κατά το τελευταίο 12μηνο πριν από την ημερομηνία επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου.

- Στους μη μισθωτούς ασφαλισμένους χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα με τη συμπλήρωση τουλάχιστον 2 μηνών ασφάλισης κατά το 2018 ή το τελευταίο 12μηνο πριν την ημερομηνία επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου και εφόσον έχουν καταβάλει τις ελάχιστες ασφαλιστικές εισφορές.

- Σε περίπτωση ύπαρξης οφειλής, η ασφαλιστική ικανότητα ανανεώνεται ανά μήνα εφόσον η οφειλή έχει εξοφληθεί ή ρυθμιστεί και τηρείται η εξόφληση των δόσεων.

Πώς υπολογίζεται το 12μηνο

Εφόσον ο ασφαλισμένος δεν έχει 50 ένσημα εντός του 2018, για τον υπολογισμό του 12μήνου και προς διευκόλυνση των σχετικών υπολογισμών, οι μήνες λαμβάνονται ως ακέραιοι (ημερολογιακοί) αφαιρουμένου του μήνα επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου. Δηλαδή για την εξέταση της συμπλήρωσης του ελάχιστου απαιτούμενου χρόνου ασφάλισης στην περίπτωση που ο ασφαλισμένος προσέρχεται εντός του μηνός Μαρτίου του 2019, αφαιρείται ο μήνας Μάρτιος του 2019 και εξετάζεται το ασφαλιστικό του ιστορικό έως δώδεκα μήνες πριν, δηλαδή από 28/2/2019 μέχρι 1/3/2018. Εάν ο ασφαλισμένος έχει συμπληρώσει 50 ημέρες ή 2 μήνες ασφάλισης εντός της περιόδου αυτής, χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα από την ημερομηνία προσέλευσης έως τη λήξη του ασφαλιστικού έτους, δηλαδή έως 29/2/2020. Ειδικά για τους μη μισθωτούς η ασφαλιστική ικανότητα ανανεώνεται εφό-



σον έχουν εξοφληθεί οι απαιτούμενες με την εκκαθάριση εισφορές του έτους 2017 και έχουν καταβληθεί οι ελάχιστες εισφορές του έτους 2018. Σε περίπτωση ύπαρξης οφειλής, εφόσον η οφειλή αυτή έχει εξοφληθεί ή ρυθμιστεί και τηρείται η εξόφληση των δόσεων, χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα και ανανεώνεται ανά μήνα. Από 1-3-2019, σε περίπτωση εργατικού

Τι ισχύει για άνεργους 24-35 ετών, παιδιά που εισπράττουν σύνταξη λόγω θανάτου και δεν ασφαλιζονται

ατυχήματος ή επαγγελματικής ασθένειας, η ασφαλιστική ικανότητα για παροχές σε είδος χορηγείται από την πρώτη ημέρα ασφάλισης και σε περίπτωση ατυχήματος εκτός εργασίας χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα, για παροχές σε είδος με τις μισές προϋποθέσεις, δηλαδή με την πραγματοποίηση 25 ημερών ασφάλισης κατά το προ-

ηγούμενο ημερολογιακό έτος ή το τελευταίο δωδεκάμηνο πριν την ημέρα του ατυχήματος.

Παρατείνεται επίσης η ασφαλιστική ικανότητα για παροχές υγειονομικής περίθαλψης σε είδος, για διάφορες ειδικές ομάδες όπως για τους ασφαλισμένους του πρ. ΟΑΕΕ που διέκοψαν την επαγγελματική τους δραστηριότητα, για άνεργους ηλικίας άνω των 29 και έως 55 ετών, για άνεργους ασφαλισμένους του πρώην ΟΑΕΕ ηλικίας άνω των 30 και έως 67 ετών κ.ά.

Περιπτώσεις

1ο παράδειγμα: ασφαλισμένος μισθωτός πραγματοποίησε 25 ημέρες ασφάλισης τον Οκτώβριο του 2018 και κατά το 2019 πραγματοποίησε 25 ημέρες ασφάλισης τον Ιανουάριο. Αν ο ασφαλισμένος αυτός προσέλθει στην αρμόδια υπηρεσία του ΕΦΚΑ ζητώντας ασφαλιστική ικανότητα στις 15 Μαΐου 2019, αποκτά δικαίωμα ασφαλιστικής ικανότητας από την ημερομηνία προσέλευσης

έως τη λήξη του ασφαλιστικού έτους.

2ο παράδειγμα: εάν ο ανωτέρω ασφαλισμένος προσέλθει στις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ τον Αύγουστο 2019 και ο ασφαλιστικός κίνδυνος είχε επέλθει στις 10/3/2019, τότε χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα από την ημερομηνία επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου έως τη λήξη του ασφαλιστικού έτους, δηλαδή από 10/3/2019 έως 29/2/2020 ●

Με τη νέα εγκύκλιο του ΕΦΚΑ κοινοποιούνται οι διατάξεις που ψηφίστηκαν πρόσφατα και παρέχονται διευκρινίσεις για ορισμένες κατηγορίες δικαιούχων

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 27 Ημερομηνία έκδοσης: 28-05-2019
Επιφάνεια: 195.67 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Σε απλό θάλαμο η 8χρονη Αλεξία

Πήρε εξιτήριο από τη ΜΕΘ

ΣΕ ΑΠΛΟ θάλαμο της Νευροχειρουργικής Κλινικής του Νοσοκομείου Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού» νοσηλεύεται από χτες η μικρή Αλεξία, που πριν από περίπου έναν μήνα, αντίμερα του Πάσχα, χτυπήθηκε από αδέσποτη σφαίρα στο κεφάλι, στο χωριό Θεσπιές Βοιωτίας. Το παιδί πήρε εξιτήριο από τη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας χτες το μεσημέρι, όπως είπε στη «δημοκρατία» ο διοικητής του Νοσοκομείου Παίδων Ερμανουήλ Παπασάββας, ο οποίος ανέφερε ότι σήμερα αναμένεται να δοθεί στη δημοσιότητα το ιατρικό ανακοινωθέν αφού περάσουν οι πρώτες 24 ώρες εκτός εντατικής.

«Βγήκε σήμερα το μεσημέρι από την εντατική και νοσηλεύεται στη Νευροχειρουργική Κλινική, όπου συνεχίζει τη θεραπεία της. Αύριο (σ.σ.: σήμερα) οι γιατροί θα δώσουν νέο ιατρικό ανακοινωθέν για την πορεία της υγείας της, αφού πρώτα κάνουν τις απαιτούμενες εξετάσεις».

Η θεραπεία της

Να σημειωθεί ότι η μικρή Αλεξία έδινε καθημερινά πολλές μικρές και μεγάλες μάχες από την Κυριακή του Πάσχα, οπότε και τραυματίστηκε από αδέσποτη σφαίρα. Οι γιατροί ήταν πάντοτε ιδιαίτερα συγχρατημένοι στις εκτιμήσεις τους για την πορεία της υγείας του παιδιού. Η νευρολογική κατάσταση της Αλεξίας, στο τελευταίο ιατρικό ανακοινωθέν πριν από 10 ημέρες, χαρακτηριζόταν «βαριά, αλλά σταθερή». Αυτό σημαίνει, σύμφωνα με πηγές του νοσοκομείου, ότι έχει πολύ δρόμο να διανύσει όσον αφορά τόσο τη θεραπεία όσο και την αποκατάσταση.

Ρίτα Μελά

Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 22 Ημερομηνία έκδοσης: 28-05-2019
Επιφάνεια: 68.9 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8330
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



«ΚΟΛΠΟ» ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΤΙΕΜΒΟΛΙΑΣΤΩΝ

Επιστήμονες είχαν μια έξυπνη ιδέα για να πείσουν τους οπαδούς του αντεμβολιαστικού κινήματος για την αξία των εμβολίων. Έβαλαν τους αντεμβολιαστές να πάρουν συνέντευξη από ανθρώπους που νόσπασαν από ασθένειες που μπορούν να προληφθούν με τον **εμβολιασμό** (φυματίωση, ανεμοβλογιά κ.ά.). Οι τελευταίοι μίλησαν για τον πόνο και τα προβλήματα που τους προκάλεσαν αυτές οι ασθένειες. Όπως επισημαίνουν οι ειδικοί, «η προσέγγιση αυτή είναι πολύ πιο αποτελεσματική από το να προσπαθείς να αντικρούσεις τα επιχειρήματα των αντεμβολιαστών». Μετά τη συνέντευξη το ποσοστό των αντεμβολιαστών που τάχθηκαν υπέρ του **εμβολιασμού** άγγιξε το 70%!

Εκτός ΜΕΘ η 8χρονη που «έφαγε» αδέσποτη σφαίρα

Πηγή:	ESPRESSO	Σελ.:	1,5	Ημερομηνία έκδοσης:	28-05-2019
Επιφάνεια:	201.11 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	8330
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



**Βγήκε από την
Εντατική η 8χρονη
Αλεξία που είχε φάει
αδέσποτη σφαίρα**

5

Εκτός ΜΕΘ η 8χρονη που «έφαγε» αδέσποτη σφαίρα

Ανθισαν τα χαμόγελα για τη μικρή Αλεξία που δόθηκε αδέσποτη σφαίρα στο κεφάλι ενώ έπαιζε στην αυλή του σπιτιού της στις Θεοπέες Βοιωτίας, σήμερα το Πάσχα.

Το οκτάχρονο κοριτσάκι πήρε χθες το μεσημέρι εξήγητο από τη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου Παιδών «Αγλαΐα Κυριακού» και πλέον νοσηλεύεται σε απόθετο θάλαμο της Νευροχειρουργικής Κλινικής.

Όπως είπε ο διοικητής του Νοσοκομείου Παιδών Εμμανουήλ Παπασάββας, σήμερα αναμένεται να δοθεί στη δημοσιότητα το ιατρικό ανακοινωθέν, αφού περάσουν οι πρώτες 24 ώρες εκτός Εντατικής.

«Βγήκε σήμερα (σ.σ.: χθες) το μεσημέρι από την Εντατική και νοσηλεύεται στη Νευροχειρουργική Κλινική, όπου συνεχίζει τη θεραπεία της. Αύριο (σ.σ.: σήμερα) οι γιατροί θα εκδώσουν νέο ιατρικό ανακοινωθέν για την πορεία της υγείας της, αφού πρώτα κάνουν τις απαιτούμενες εξετάσεις» δήλωσε ο κ. Παπασάββας.

Στάση αναμονής

Από την Κυριακή του Πάσχα, όταν τραυματίστηκε από την αδέσποτη μολοθιά, η μικρή Αλεξία δίνει καθημερινά πολλές μικρές και μεγάλες μάχες. Οι γιατροί είναι ιδιαίτερα συγκρατημένοι στις εκτιμήσεις τους για την πορεία της υγείας του παιδιού και τηρούν στάση αναμονής, ώσπου να παρέλθουν τα πρώτα 48ωρα εκτός Εντατικής.

Στο τελευταίο ιατρικό ανακοινωθέν, πριν από 10 ημέρες, η νευρολογική κατάσταση της Αλεξίας χαρακτηριζόταν «βαριά αλλά σταθερή». Αυτό, σύμφωνα με πηγές του νοσοκομείου, σημαίνει ότι έχει πολύ δρόμο να διανύσει, τόσο όσον αφορά τη θεραπεία όσο και την αποκατάστασή της.

1.761 θέσεις μόνιμων και εποχικών σε νοσοκομεία, ΕΦΚΑ και δήμους

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 23-24 Ημερομηνία έκδοσης: 28-05-2019
Επιφάνεια: 589.09 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΠΟΙΕΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΕΚΔΟΘΕΙ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

1.761 θέσεις μόνιμων και εποχικών σε νοσοκομεία, ΕΦΚΑ και δήμους



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ		
Γ.Ν. ΚΙΛΙΚΣ	5	23413 51630
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΑΤΤΙΚΟΝ»	17	210 5831036
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ	8	210 7288129
Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»	13	2310 8922202
Γ.Ν. ΓΡΕΒΕΝΩΝ	4	2462 350100
Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»	5	2313 308153
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΓΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»	10	213 2088117
2Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ	21	213 2004210
Γ.Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ	14	2431 350100
Γ.Ν. ΦΛΟΡΙΝΑΣ «ΕΛΕΝΗ Θ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ»	5	23850 25144
Γ.Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	8	2371 350100
Γ.Ν. ΑΘΗΝΩΝ «Η ΕΛΠΙΣ»	5	213 2039109
Γ.Ν. ΧΑΝΙΩΝ «Ο ΑΓΟΣ ΓΕОРΓΙΟΣ»	15	2821 342000
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ	10	213 2054267
Γ.Ν. ΣΥΡΟΥ «ΒΑΡΔΑΚΕΙΟ & ΠΡΩΙΟ»	4	22813 60530
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ	19	2313 303102
Γ.Ν. ΡΟΔΟΥ «ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ»	8	22413 60128
Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ	6	26210 82750



Προσλήψεις 1.761 μόνιμων και εποχικών υπαλλήλων σε νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, ΕΦΚΑ, δήμους, παιδικούς σταθμούς και άλλους φορείς προβλέπουν οι προκηρύξεις που έχουν εκδοθεί και σας παρουσιάζουμε σήμερα μαζί με τις ειδικότητες, τα προσόντα και τις προθεσμίες υποβολής αιτήσεων για όσες ήδη τρέχουν. Οι υπόλοιπες από αυτές τελούν υπό την αίρεση της αναστολής προσλήψεων στο Δημόσιο μετά την αναμενόμενη προκήρυξη εθνικών εκλογών και της έκδοσης της σχετικής εγκυκλίου για τις εξαιρέσεις, όπως είχε γίνει και με τις δημοτικές εκλογές.

σελ. 1-4

▶ 2Κ/2019: ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΣΤΙΣ 3 ΙΟΥΝΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 167 ΘΕΣΕΙΣ ΥΕ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΑΠΟ ΤΙΣ 3 έως τις 18 Ιουνίου θα γίνονται δεκτές οι αιτήσεις για τις 167 θέσεις υποχρεωτικής εκπαίδευσης της προκήρυξης 2Κ/2019. Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου (www.asep.gr - Πολίτες → Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες) ακολουθώντας τις

οδηγίες που παρέχονται στην προκήρυξη. Οι ειδικότητες που θα ζητηθούν είναι: ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ειδικότητας Βοηθών Θαλάμου, ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ειδικότητας Μεταφορέων Ασθενών, ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ειδικότητας Νοσοκόμων και ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Ειδικότητας κα-

θαριστών-στριών. Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν-υποβάλουν αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω του διαδικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) αίτηση συμμετοχής. Για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής στην προκήρυξη απαραίτητη προϋπόθεση είναι η Εγγραφή στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΑΣΕΠ, στη διαδρομή: «Πολίτες->

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες», η οποία πραγματοποιείται με: Εγγραφή Νέου Χρήστη μέσω ΓΓΠΣ (τα προσωπικά στοιχεία συμπληρώνονται αυτόματα) ή Εγγραφή Νέου Χρήστη (με πλήρη συμπλήρωση των προσωπικών στοιχείων από τους υποψηφίους) και στη συνέχεια, χρησιμοποιώντας τα Στοιχεία Σύνδεσης, οι υποψήφιοι προχωρούν στην «Είσοδο Μέλους».

902 προσλήψεις γιατρών στα νοσοκομεία

Πηγή:	ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ	Σελ.:	23	Ημερομηνία έκδοσης:	28-05-2019
Επιφάνεια:	246.55 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	6345
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



902 προσλήψεις γιατρών στα νοσοκομεία

ΜΕΣΑ ΣΤΟ καλοκαίρι αναμένεται να γίνουν 902 προσλήψεις ειδικευμένων ιατρών του ΕΣΥ διαφόρων ειδικοτήτων για **νοσοκομεία** και Γ.Ν.-Κέντρα Υγείας σε όλη τη χώρα μετά την έγκριση που δόθηκε από το υπουργείο Υγείας. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων, οι οποίες θα γίνονται στην ιστοσελίδα του υπουργείου Υγείας και την ηλεκτρονική διεύθυνση esydoctors.moh.gov.gr, αρχίζει στις 11/06/2019 και ώρα 12.00 και λήγει την 01/07/2019, ώρα 12.00, εφόσον οι προσλήψεις αυτές εξαιρεθούν από την αναστολή που θα επιβληθεί λόγω εκλογών. Σύμφωνα με ανακοίνωση από το γραφείο του αναπληρωτή **υπουργού Υγείας**, «οι 902 ειδικευμένοι ιατροί που σύντομα θα πιάσουν δουλειά και θα ενισχύσουν το δυναμικό των **νοσοκομείων**

κατανέμονται και στις επτά (7) Υγειονομικές Περιφέρειες της χώρας ανάλογα με τις καταγεγραμμένες ανάγκες τους».

Αυτή την περίοδο γίνονται αιτήσεις για 177 θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων. Για την κατάληψη των θέσεων απαιτείται οι υποψήφιοι/οι να έχουν: α) Ελληνική ιθαγένεια πλην όσων προέρχονται από κράτη μέλη της Ε.Ε, β) άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος και γ) να κατέχουν τίτλο ειδικότητας ή χρόνο άσκησης στην ειδικότητα και συγκεκριμένα: για το βαθμό του Επιμελητή Β', κατοχή τίτλου ειδικότητας και για το βαθμό Επιμελητή Α', άσκηση ειδικότητας για δύο (2) τουλάχιστον χρόνια. Οι υποψήφιοι πρέπει να καταθέσουν αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή να αποστείλουν ταχυδρομικά στο **νοσοκομείο**

που επιθυμούν να εργαστούν, σε έντυπη μορφή τα κάτωθι δικαιολογητικά και εκτυπωμένο και υπογεγραμμένο αντίγραφο της υποβληθείσας ηλεκτρονικά αίτησης σε κλειστό φάκελο, στον οποίο θα αναγράφεται η θέση για την οποία υποβάλλει υποψηφιότητα: 1. Αίτηση - δήλωση η οποία υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση esydoctors.moh.gov.gr. 2. Αντίγραφο της αίτησης - δήλωσης υποψηφιότητας που έχει υποβληθεί ηλεκτρονικά, υπογεγραμμένο από τον υποψήφιο. 3. Φωτοαντίγραφο πτυχίου. Σε περίπτωση πτυχίου πανεπιστημίου της αλλοδαπής απαιτείται φωτοαντίγραφο του πτυχίου, φωτοαντίγραφο επίσημης μετάφρασης και φωτοαντίγραφο της απόφασης ισοτιμίας του ΔΟΑΤΑΠ, όπου απαιτείται. 4. Φωτο-

αντίγραφο της απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος. 5. Φωτοαντίγραφο της απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας. 6. Βεβαίωση του οικείου **ιατρικού Συλλόγου** στην οποία να βεβαιώνονται ο συνολικός χρόνος άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της. 7. Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοαντίγραφο του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή φωτοαντίγραφο διαβατηρίου. 8. Βεβαίωση εκπλήρωσης υπηρεσίας υπαίθρου ή βεβαίωση νόμιμης απαλλαγής. 9. Υπεύθυνη δήλωση. Όλα τα ξενόγλωσσα πτυχία και πιστοποιητικά θα πρέπει απαραίτητα να έχουν μεταφραστεί επίσημα στην ελληνική γλώσσα από τις αρμόδιες προς τούτο Αρχές της ημεδαπής.